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EXAMEN DE MARINERO/A PESCADOR/A ~ PORTONOVO, é DE JULIO DE 2023

Nombre y apellidos

Sefiale con un circulo la respuesta que piense que es correcta y después paselas a la plantilla.
NOTA: Sélo se corregira la plantilla de respuestas.

MODULO 1:

1. En la descripcién de la estructura de un buque, ;a qué llamamos francobordo?:
a) A la distancia vertical entre la linea de méxima carga y la linea de cubierta
b) A la distancia vertical entre la linea de flotacién y la linea de cubierta
c) A la distancia vertical entre la quilla y la linea de cubierta

2. ;Cémo se llama la pieza longitudinal, paralela a la quilla por las dos bandas?:
a) Traca
b) Varenga
c) Vagra

3. Qué se entiende por linea de crujia?
a) Linea que divide el barco en dos alturas
b) Linea que divide el barco en dos bandas
c) Linea por la que se mide la anchura del barco

4. Cual de las siguientes condiciones, siendo indispensable, depende mas del tipo de buque?:
a) Flotabilidad
b) Estanqueidad
c) Solidez

5. Dar una ligada en el chicote de un cabo para que no se descolche se llama?
a) Encapillar
b) Falcacear
c) Abozar

6. Los cables que sirven para desplazar el puntal en sentido lateral, se llaman:
a) Ostas
b) Estais
c) Amantillos

7. La diferencia entre el calado de proay el calado de popa se llama:
a) Francobordo
b) Carena
c) Trimado
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8. La tapa de la bitacora, que sirve de proteccién al mortero, se llama?:
a) Chapitel
b) Cubichete
c) Estilo

9. Qué aparejo esta formado por dos motones? :
a) Lantedn
b) Combés
c) Palanquin

10. El rumbo S54W esta contado en:
a) Circulares
b) Cuartas
c¢) Cuadrantales

MODULO 2: (Se admiten 5 fallos méximo)

11. Cuando dos buques de propulsién mecanica navegan con rumbos opuestos en situacion de
vuelta encontrada, ¢quién debe maniobrar?:
a) Los dos cayendo a estribor
b) Los dos cayendo a babor
c) El que navegue mas rapido

12. Un buque fondeado, menor de 50 metros ¢ qué luces exhibira de noche?:
a) Una luz blanca todo horizonte en la popa
b) Dos luces rojas todo horizonte en linea vertical
¢) Una luz blanca todo horizonte en la proa

13. Entre un buque de pesca y un buque con capacidad de maniobra restringida, quién esta
obligado a maniobrar?:?:

a) Los dos deberan maniobrar cayendo a estribor

b) El buque de pesca

c) El buque con capacidad de maniobra restringida

14. Una luz blanca todo horizonte a proa y dos luces rojas en vertical indican que se trata?:
a) De un buque de maniobra restringida menor de 50 metros
b) De un buque varado menor de 50 metros
c) De un buque sin gobierno menor de 50 metros

15. Un buque que de noche exhibe tres luces rojas en linea vertical todo horizonte, de qué
buque se trata?:
a) Un buque de pesca con la maniobra por babor
b) Un buque con maniobra restringida por su calado
c¢) Un buque varado mayor de 50 metros
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16. Un buque varado de dia debe mostrar:
a) Duas bolas negras en vertical
b) Tres bolas negras en vertical
c) Dos bolas negras y un rombo en vertical

“17. Un buque fondeado con visibilidad reducida, debera emitir:
a) Una pitada larga y dos cortas
b) Una pitada larga y tres cortas
c) Una pitada corta, una larga y una corta

18. Si por la noche observamos una luz blanca con un ritmo de 3 centelleos cada 57, se trata de:
a) Una marca cardinal Este
b) Una marca cardinal Oeste
¢y Una marca cardinal Sur

19. Si por la noche observamos un ritmo de luz blanca con grupos de 2 destellos, se trata de:
a) Un peligro aislado
b) Aguas seguras o navegables
c) Una marca especial

20. Una baliza de color amarillo, con banda ancha horizontal negra, y cuya marca de tope son
dos conos superpuestos y opuestos por sus vértices, indica que:
a) Las aguas navegables estan por el Este de la baliza
b) Las aguas navegables estan por el Oeste de la baliza
c) Las aguas navegables estan por el Sur de la baliza

MODULO 3:

21. Las vedas son:
a) El permiso para capturar una especie durante un tiempo determinado, para una especie
determinada o un éarea delimitada _
b) La prohibicién para capturar una especie durante un tiempo determinado, para una especie
determinada o un area delimitada
c) La época en la que las especies alcanzan un menor valor econémico

22. El xeito es un arte?:
a) No es un arte
b) Fija
c) De deriva

23. Las brazoladas forman parte?
a) De las artes de cerco
" b) De los palangres
c) De las artes de enmalle
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24. Las aguas sucias se podran descargar al mar:
a) A mas de 3 millas de la costa si el buque dispone de equipo para desmenuzar y desinfectar
b) A mas de 5 millas de la costa si el buque no dispone de equipo para desmenuzar y desinfectar
c) En ninglin caso se pueden descargar al mar, deberan ser descargadas en puerto

25. Cuando se renueva la Libreta Maritima DIM?:
a) A partir de los 50 afios de edad
b) A los 5 afios desde su expedicion
c) A 10 afios desde su expedicion

MODULO 4:

26. La calidad y la frescura de los productos de la pesca influyen en:
a) La manipulacion
b) La seguridad de la alimentacion
c) La estiba

27. Una de las maneras de saber si una captura es fresca es mediante caracteres organolépticos o
sintomas externos del pescado como:

a) Ojos hundidos y branquias palidas

b) Ojos abultados y carne blanda

c) Ojos abultados y branquias rojas

28. El factor que mas influye en la conservacién del pescado es la temperatura; el deterioro del
pescado se reduce:

~a) Cuanto mas rapido baja la temperatura
b) Cuanto mas lento baja la temperatura
c) La velocidad en que baja la temperatura no influye

29. Son mas resistentes al deterioro los peces:
a) Poco grasos
b) Con mucha grasa
c) Pequefios

30. ;Qué tipo de agua es la mas adecuada para el lavado del pescado?:
a) Agua dulce
b) Agua de mar
c) Es indiferente
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TITULACION / TITULACION MARINERO/A PESCADOR/A

LUGAR EXAME / LUGAR EXAMEN D\ ORTOMOV O

DATA EXAME / FECHA EXAMEN 06 / Oq, / 20 2 3

DNI/NIE / PASAPORTE / 2 P .
NOME E APELIDOS / NOMBRE Y APELLIDOS
DURACION MAXIMA DO EXAME / DURACION MAXIMA DEL EXAMEN 7 i ’
MODULO: 1 1 A X B L[] c [
A EMBARCACIO[\J DE PESCA/ 2 A D B D C [E
LA EMBARCACION DE PESCA 3 A [] B c LU
4 A [ B [ c X
5 A [ B X c [l
6 A KX B L[] c LI
7 A L[] B L[] C
8 A [ B X c [
9 A [] B L] C X
10 A [] B L] C X
MODULO: 2 11 A KX B L[] c L[
REGULAMENTO INTERNACIONAL 12 A [ B LI c X
PARA PREVIR AS ABORDAXES 13 A [ B X c L[
NO MAR/ 14 A [ B c Ll
REGLAMENTO INTERNACIONAL 15 A D B @ C D
PARA PREVENIR LOS ABORDAJES Y]
e 16 A [l B c [J
17 A [ B [l c X
18 A B [] C []
19 A B [ c [
20 A [] B C []
MODULO: 3 21 A [ B X c L[
A PRACTICA DUNHA PESCA 22 A L[] B LI c K
RESPONSABLE / 23 A [ B c U
PRACTICA DE UNA PESCA 24 A KX B [l c L[l
RESPONSABLE 25 A [ B [l c
MODULO: 4 26 A [ B (X c L[
MANIPULACION E CONSERVACION 27 A [ B L[] C
DOS PRODUCTOS PESQUEIROS / 28 A X B [ c U
MANIPULACION Y CONSERVACION 29 A B [l c L[l
DE LOS PRODUCTOS PESQUEROS 30 A D B C D
Num. minimo de respostas correctas 20 Num. minimo de respostas correctas na practica de nés 3
Nidm. minimo de respuestas correctas Nudm. minimo de respuestas correctas en la practica de nudos
NUm. maximo de erros 10 NUm. maximo de erros no médulo na préctica de nés 2
NUm. maximo de errores NUm. maximo de errores en el mddulo en la préctica de nudos
NGm. minimo de respostas correctas no médulo 2 5
Nim. minimo de respuestas correctas en el médulo 2 APTO /APTO
NUm. méximo de erros no médulo 2 5
Num. maximo de errores en el médulo 2 NON APTO / NO APTO

Exemplar para o centro / Ejemplar para el centro
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